


B E V E R A G E S  	 Regular / Large

SOFT DRINKS 	 €2.95 / €4.25
JUICES 	 €2.85 / €4.25  

M I N E R A L  W A T E R     	  25cl / 75cl   
                                                
LOCAL STILL & SPARKLING WATER*	  €2.50 / €4.00 
IMPORTED STILL & SPARKLING WATER	 €3.30 / €4.75

C O F F E E S * *

ESPRESSO 	 €2.50
DOUBLE ESPRESSO 	 €3.50
ESPRESSO LUNGO 	 €2.75
ESPRESSO RISTRETTO 	 €2.50
ESPRESSO MACCHIATO 	 €2.75
DECAF ESPRESSO 	 €3.00
ESPRESSO CORRETTO 	 €3.00
AMERICANO 	 €3.00
LATTE 	 €3.00
CAPPUCCINO 		  €2.95 

D R I N K S  L I S T

*LOCALLY SOURCED   **SUSTAINABLE PRODUCER

If you have a food allergy or intolerance, please speak to our staff before selecting your drink.



B L E N D E D  W H I S K Y  4cl

J&B 	 €4.95
JAMESON IRISH   	 €6.25
JACK DANIEL'S   	 €5.25
JW RED LABEL  	 €5.25
JW BLACK LABEL     	 €7.50
JW GREEN LABEL 	 €14.50
JW GOLD  	 €18.50
CHIVAS 12YR 	 €10.50

L O C A L  B E E R S *

CISK LAGER       	        €3.70
CISK EXCEL (LOW CARBOHYDRATE) 	        €3.95
HOPLEAF             	       €3.45
DOUBLE RED         	     €4.50
BLUE LABEL SMOOTH AND CREAMY   	 €3.45
CISK 0.0 (ALCOHOL FREE) 	    €3.45 

I M P O R T E D  B E E R S

HEINEKEN             	   €4.50
CORONA              	      €5.50                                                                                   
GUINNESS           	     €6.70
WOODPECKER    	     €6.20
STRONGBOW     	       €6.20

S I N G L E  M A L T  W H I S K Y  4cl

BALVENIE 12YRS	 €10.50
OBAN 14YRS 	 €15.50
LAGAVULIN 16YRS 	 €15.50
GLENLIVET 15YRS 	 €13.50
GLENLIVET 18YRS 	 €15.50
DALWHINNIE 15YRS 	 €12.50
ISLE OF JURA 16YRS	 €13.50
ISLE OF JURA PROPHECY		  €15.50
ISLE OF JURA SUPERSTITION     	 €12.80
MACALLAN 	 €15.50

VODKA 4cl

ABSOLUT 	 €4.95
BELVEDERE 	 €8.50
GREY GOOSE 	 €10.50
BELUGA NOBLE 	 €14.50 

G I N  4cl

BEEFEATER PINK GIN	 €4.95
BOMBAY 	 €5.25
MONKEY 47 	  €10.80
BOTANIST	  €8.80
TANQUERY10  	 €9.00
HENDRICKS 	 €9.00



A P E R I T I V E S  4cl

CAMPARI 	 €4.80
APEROL 	 €4.80
MARTINI DRY 	 €4.80
MARTINI BIANCO	 €4.80
MARTINI ROSSO	 €4.80

L I Q U E U R S  &  D I G E S T I V E S  4cl

AMARO MONTENEGRO	 €5.50
AVERNA   	 €5.50
AMARO RAMAZOTTI 	 €5.50
FERNET BRANCA 	 €5.50
AMARO DEL CAPO 	 €5.50 
LIMONCELLO 	 €5.50 
AMARETTO DISARONNO              	  €4.95 
BAILEYS 	 €4.95
DRAMBUIE	  €5.50
COINTREAU	  €5.50
GRAN MARNIER	  €5.50
TIA MARIA	 €5.50 
SAMBUCA 	 €5.50 

I N F U S E D  G I N S  &  T O N I C

GORDONS GIN, GRAPEFRUIT & PINK PEPPERCORNS 	 €8.50
TANQUERY GIN, STRAWBERRY & LIME 	 €9.50
HENDRICKS GIN, CUCUMBER ROSEMARY & LIME 	 €10.50

R U M  4cl

CAPTAIN MORGAN SPICED	 €4.95
HAVANA 3YRS	 €5.25
HAVANA 7YRS	 €6.50
MALIBU 	 €4.95

C O G N A C  4cl

COURVOISIER VSOP	 €9.50
REMY MARTIN VSOP	 €9.80
COURVOISIER XO  	 €18.00

G R A P P A  4cl

GRAPPA DI AMARONE	 €12.50
GRAPPA DI MOSCATO	 €10.50
GRAPPA DI BARBARESCO	 €7.50

P O R T  4cl

RUBY PORT       	 €4.50
FINE GRAHAMS 10YRS OLD 	 €7.00



S P A R K L I N G  W I N E S  		  Half Bottle / Bottle

CAVA BRUT - SPAIN 	 €25.00
On the nose, we find plenty of intense and harmonious aromas with hints 
of citrus fruits and green apples. Very intense and fresh with a fruity 
character and a few pastry notes. Really pleasant finish

PROSECCO ROSÉ - ITALY 	 €25.00
Steely pink colour. Aromas of ripe strawberries, fresh thyme, and hints of 
toast with a round, vibrant, effervescent, fruity light-to-medium body and 
a smooth, engaging, medium-length raspberry coulis finish with no oak 
flavour. A deliciously fruity Prosecco with a silky mousse of fresh bubbles.

PROSECCO 1881 VALDOBBIADENE - ITALY 	 €30.00
Brilliant straw yellow color with a fine and persistent perlage. The bouquet 
is complex with hints of rose, jasmine, wisteria and acacia flowers. The 
fruity notes are of apple, banana and pineapple, with nuances of minerals.

MOSCATO D'ASTI BRICCOTONDA - ITALY 	 €30.00
Intense nose of musk, black locust and orange flowers, sage and honey 
and the lingering of its carefree flovour brings out the brightest of spirits. 
Straw-yellow wine that has a pleasantly sweet taste that is very well-
balanced and features honey and just picked grapes.

PIPER HEIDSIECK CUVEE BRUT - FRANCE 	 €90.00
A harmonious mixture of bright, crunchy pomelo, blonde grapes and juicy 
white fruits creates the delightfully surprising sensation of lightness 
embraced by the structure and depth from the Pinot Noir all beautifully 
balanced. Notes of almond and fresh hazelnut accompany the precise 
ascent of its bubbles. It is lively, subtle and light, leaving a deliciously 
incisive sensation of smoothness, marked by the pureness of fresh pear and 
apple, a delicate hint of citrus fruits.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE - FRANCE 	 €105.00
A golden colour, distinctive of black grape varieties; very fine bubbles. 
A beautiful aromatic complexity of ripe fruit and spicy aromas with 
hints of roasted apples, apple compote and peaches. The palate is subtle 
combination of structure, length and vivacity; bubbles like velvet; pear, 
brioche and spicy aromas, notes of fresh walnut.

W I N E  L I S T

*LOCALLY SOURCED   **SUSTAINABLE PRODUCER

If you have a food allergy or intolerance, please speak to our staff before selecting your drink.



W H I T E  W I N E S  		  Half Bottle / Bottle

CARAVAGGIO CHARDONNAY - MALTA* 	 €23.00
This dry, medium to full-bodied white wine is refreshingly smooth on 
the palate with citrus flavours of ripe lemons and delicate fruity-floral 
aromas of apples and honeysuckle. Ideally served with pasta, fish, poultry, 
veal and pork.

CARAVAGGIO GIRGENTINA - MALTA* 	 €23.00
A refreshing dry white wine, showing the lively character of Girgentina. 
Aromas of pears, ripe apples, and a floral nature on the palate. Perfect as 
an aperitif, ideally served with soft cheeses and fish antipasti.

ANTONIN BLANC - MALTA* 	 €43.00
Produced from selected Chardonnay grapes harvested from the Ramla 
Valley Estate in Gozo. Barrel Fermentation and ageing on the lees for up 
to 12 weeks in new oak barrels contributes to the wine’s essential character 
with aromas of vanilla and burnt toast giving way to crisp citrus and 
apple notes on the palate. 

ISIS CHARDONNAY - MALTA* 	 €40.00
Isis has a brilliant, straw-yellow colour with a pale green rim; a fresh, 
complex bouquet of grapefruit and other exotic white fruits with gentle 
floral notes; and a well-structured, citrus taste with a long, pleasantly 
acidic, aftertaste.

TA’ BETTA JEAN PARISOT CHARDONNAY - MALTA*	  €85.00
This is a big oak-fermented Chardonnay (14% alcohol by volume) 
which carries the vanilla of the French-oak and marries it well with the 
undertones of apricot, ripe white fig, and caramel conveyed by the fruit.

PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE - ITALY 	 €25.00
Pale straw in colour, well balanced with crisp acidity and delicate flavours 
with hints of peach, melon, pear and lime.

SEMILLON - CHARDONNAY CLASSIC - AUSTRALIA 	 €32.00
A pale straw colour, fragrant and grassy, with appealing apple and stone 
fruit. A refreshing, medium-bodied wine that is well rounded, with lovely 
crisp acidity.

MARQUÉS DE RISCAL, SAUVIGNON ORGANIC - SPAIN 	 €32.00
Pale yellow colour with greenish glints. A very complex nose with hints 
of fresh grass over a mineral base which gives the wine personality, and 
abundant fresh fruit such as citrus fruits, pineapple or melon. It leaves a 
fresh, aromatic taste in the mouth and has a clean, long finish.

TORRONTES COLECCION, BODEGA NORTON - ARGENTINA 	 €35.00
Argentina’s Torrontés grape produces a highly-aromatic dry white wine 
with dazzling aromas of honeysuckle, orange blossoms, lavender, geranium 
and rose petals. On the palate, these wines are crisp with bright, and 
refreshing citrus and tropical fruit notes along with great minerality. 

GENTIL HUGEL, FAMILLE HUGEL - FRANCE 	 €35.00
The bouquet is very aromatic with white peach, fresh almonds, green 
apples and floral notes. The wine is dry on the palate, fresh and well 
balanced, with a supple finish.

CHENIN BLANC VINEYARD SELECTION, KLEINE ZALZE - SOUTH AFRICA 	 €35.00
Layers of naartjíes, apricots and cling peaches with hints of flint and 
fynbos. Delicate oak flavours beautifully finish.

FALANGHINA DEL SANNIO, VIGNE SANNITE - ITALY 	 €35.00
Fresh scents of green apple, lime, and sea spray splashed with a dash of 
quince spring from the glass to tantalize the nose before magically re-
emerging in the wine’s fresh, invigorating mid-palate.

GAVI DI GAVI, FONTANAFREDDA - ITALY 	 €38.00
A very distinct Gavi di Gavi, straw-yellow in colour with green hues. It 
has an ample nose, with an intense bouquet featuring flowers, vanilla, 
lemon, lily of the valley and bitter apples. Its nicely dry taste is full, well-
balanced and elegant.



CHARDONNAY RESERVE, JACOB’S CREEK - AUSTRALIA 	 €38.00
This reserve Chardonnay is slightly buttery and yeasty on the fore, 
brightened by aromas of green apple, fresh melon and a hint of tropical 
fruit. The palate is tightly structured, with crunchy fruit, a chalky textural 
weight and a long, green-apple finish.

BODEGAS CASTRO MARTIN - SPAIN 	 €40.00
Made with selected grapes from prime vineyard locations, our Family 
Estate wine exhibits many fine, elegant qualities. With a distinct salty 
minerality on the nose, and an array of pure, clean, limpid white fruit 
aromas. The palate almost shimmers with tang and vibrancy it is balanced 
by fruit with a peachy pear-like quality and backed by a vivid streak of 
lemon and mineral acidity.

VILLA MARIA, SAUVIGNON BLANC PRIVATE BIN - NEW ZEALAND	  €40.00
Intense and alive with a myriad of flavours dominated by gooseberry, 
passionfruit, fresh citrus, melon and herbaceous aromas. The wine has 
an enticing palate with a juicy flavour profile, purity and concentration, 
finishing crisp and clean with an interwoven thread of acidity.

J. MOREAU & FILS, CHABLIS - FRANCE. 	 €30.00 / €40.00
Elegant pale gold colour, with intense fruity, notes of mandarin and 
pineapple on a soft background of fresh almonds. The palate is fresh and 
generous, very typical of Chablis, offering a very pleasant minerality and 
long-lasting, saline finish.  

PASCAL JOLIVET, SANCERRE BLANC - FRANCE 	 €40.00 / €55.00
100% Sauvignon Blanc. A wine of style marked by richness, elegance 
and smoothness. Lifted aromas of flint, gooseberry and vibrant citrus zest. 
Mouth-watering freshness and pure fruit expression.

FAMILLE HUGEL, RIESLING CLASSIC - FRANCE 	 €45.00
A dashing, youthful pale green robe with dominant hints of green, light 
green, lime tree foliage, sparkling and crystalline with a nice shimmer and 
elegant thread-like legs. A deliciously aromatic expression with the nice 
fruitiness and youthful freshness of cool moss, white peach, lemongrass, 
lemon-verbena, pistachio.

R O S É  W I N E S  		  Half Bottle / Bottle

ODYSSEY ROSÉ, MARSOVIN - MALTA*	 €30.00
This fine and fruity Rosé has an intense aroma reminiscent of raspberries, 
strawberries and warm spice. It is off-dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

1919 ROSÉ, MARSOVIN - MALTA* 	 €30.00
This rosé wine made from locally grown Gellewza, Grenache and Shiraz 
varieties displays a clear and vibrant colour with fresh aromas of rose 
petals, ripe cherries and light mineral, herbaceous undertones. It is dry, 
medium to full bodied with an engaging freshness, round texture and 
flavours of pomegranate and orange rind with a long-lasting sophisticated 
aftertaste.

CHATELAIN DESJACQUES, ROSÉ D'ANJOU - FRANCE 	 €24.00
Hints of wild strawberries and gingerbread on the nose. Fresh, delicate 
and velvety on the tongue with notes of strawberry, raspberry and sweet 
spices.

PROVENCE ROSÉ, SAINT MAX - FRANCE 	 €32.00
Gorgeously fresh, dry aromatic Rosé. Pale pink in colour and showing 
intense aromas and flavours of grapefruit, lemon and peach.

TA' BETTA, ISABELLA GUASCONI - MALTA* 	 €85.00
A glass of spring – fresh, youthful, bursting with subtle flavours. Rose 
petals on the nose, sun ripe watermelon and pomegranate on the palate 
with an undertone of strawberry. The acidity is incisive, pronouncing the 
flavours and enhancing its length, the alcohol gives it backbone, the fruit 
depth. 

W H I T E  W I N E S

.        .



R E D  W I N E S  		  Half Bottle / Bottle

MARSOVIN, CARAVAGGIO MERLOT - MALTA* 	 €23.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas of 
mature dried fruit: figs, dried plums and ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine 
with a long lingering finish.

ULYSSES RED - MALTA* 	 €30.00
Produced entirely from handpicked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this full bodied red wine has an intense black fruit 
aroma underlined by a distinctive mineral and vegetal character. On the 
palate it has ample tannins and flavours reminiscent of blackcurrants, 
blueberries and a hint of roast peppery spice. Ideal with game, roasts, rich 
pasta dishes, spicy food and cheese.

MARSOVIN, ANTONIN ROUGE - MALTA* 	 €43.00
Made from a blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc 
grapes with Merlot being the dominant grape variety in the wine. The 
distinct fruity characteristics of cherries, blackcurrants and blueberries 
make this wine enjoyable in its youth while the twelve months ageing in 
French oak barrels gives it a velvety finish on the palate and excellent 
ageing potential.

MERIDIANA, BEL SYRAH - MALTA*	 €50.00
Bel has a ruby-red colour with a purple rim; smoky aromas, scents of ripe 
berry fruits with hints of spices; and a complex, cherry-blackberry flavour 
with an enduring finish.

CHIANTI, RUFFINO - ITALY 	 €27.00
Ruby red colour with hue of purple highlights, aromas of delicate yet 
persistent violet notes typical of Sangiovese grape variety. Deep fruity 
plum flavours with intense of sweet cherry, hints of light spicy finish.

MARQUÉS DE RISCAL, TEMPRANILLO - SPAIN 	 €27.00
Dark cherry colour with a violet-purple rim. Highly aromatic, with aromas 
of stewed red fruit, hints of burnt chocolate, black pepper and smoky oak. 
On the palate the attack is fresh, fruity with oak tannins present without 
overwhelming the fruit. It has moderate acidity with a long, pleasant 
finish.

JACOB’S CREEK, MERLOT CLASSIC - AUSTRALIAN 	 €32.00
Hue of dark ruby colour with velvety textures of ripe plum and cherry 
flavours. The nose has hints of fresh fruit aromas of ripe mulberry and 
spicy red-currant, with rich vanillin oak.

ALASIA, BARBERA D’ASTI - ITALY 	 €32.00
A juicy red with aromas of blackberries, plums and black cherries. 
These characters follow through to the palate, which has considerable 
fruit weight along with soft tannins and a savoury spiciness. Refreshing 
acidity on the finish

KLEINE ZALZE, PINOTAGE CELLAR SELECTION - SOUTH AFRICA 	 €35.00
The bouquet has notes of ripe red fruit with floral tones and hints of 
lavender. The flavours follow through on the palate which also has a firm 
yet elegant tannin structure.

BODEGA NORTON, MALBEC COLECCION - ARGENTINA 	 €35.00
Deep red colour with violet hues. Aromas of ripe red fruits and black 
pepper. Smooth tannins on the palate, rounded structure and long finish.

PAUL JABOULET AÎNÉ, CÔTES DU RHÔNE ROUGE PARALÈLLE 45 - FRANCE 	 €35.00
Pale yellow colour with greenish hues. Aromatic and fresh with white 
flowers and citrus fruit. Ample and warm, with an attractive fresh final 
note.

BOLLA, VALPOLICELLA CLASSICO ORGANIC - ITALY 	 €35.00
An intense hue of lively red berries aromas, cherries and almonds enhanced 
with subtle palate of oak, vanilla and spice complex, from aging in
new casks.

GEORGES DUBOEUF, BEAUJOLAIS-VILLAGES - FRANCE 	 €35.00
An intense, brilliant cherry colour with purplish tints. Complex nose with 
red and black berry aromas. A smooth wine with fine tannins, harmonious 
and complete.

TASCA D’ALMERITA, TENUTA REGALEALI, NERO D’AVOLA LAMÙRI - ITALY 	 €38.00
Intense ruby-red in colour offering lush aromas of blackberry, mulberry 
and cherry. The palate of this wine is incredibly rich, with velvety tannins 
and a refreshing acidity.



JACOB’S CREEK, SHIRAZ RESERVE - AUSTRALIA 	 €38.00
Vibrant round and rich silky red with spicy plum and blackberries. The 
nose shows lifted mulberry, chocolate and clove aromas, enhanced by 
cedar and vanilla notes from the influence of oak. A medium to full-
bodied palate showcases the classic varietal plum and forest berry flavours 
complemented by light vanilla and regional chocolate notes. 

CASTELLO MONACI, PRIMITIVO DI MANDURIA TAUTOR - ITALY 	 €40.00
Intense red violet colour. Macerated red fruit on the nose, blackberry and 
currant jam ending with iodised notes due to the proximity of the sea.
Warm, smooth and profound on the palate but not without significant 
elegance.

VILLA MARIA, PINOT NOIR PRIVATE BIN - NEW ZEALAND	  €40.00
Displaying lifted aromas of mature red cherries and berry fruits - hallmarks 
of Marlborough Pinot Noir, whilst on the palate the wine displays 
succulent fruit with complex spice, wild herb and savoury elements.

TASCA D’ALMERITA - TENUTA TASCANTE, ETNA ROSSO GHIAIA NERA - ITALY	  €45.00
100% Nerello Mascalese. With beautiful aromas of orange peel, cherries, 
and dried flowers follow through to a medium body, fine tannins, and a 
refined, subtle finish.

MARQUÉS DE RISCAL, MARQUÉS DE RISCAL RESERVA - SPAIN 	 €45.00
Cherry wine quite covered. Balsamic and spicy aromas of great complexity, 
with notes of ripe black fruits and slightly toasted. The palate has good 
structure, is tasty, dense and with round and elegant tannins. The finish 
is long and fresh, with a slight memory of oak.

R E D  W I N E S


